1. Haiigure ruromaap TpeyroinpHAKa co ctopoHaMu 13 cm, 13 cmu 10 cm.

2. Haiigure ruomans TpeyroibHuka co cropoHamu 10 em, 10 cm u 12 cm.

3. Iocrpoiite rpaduk KBaApaTUIHOH GYHKIHHU y = x2 + dx + 3.

4. TlocrpoiiTe rpaduk KBaAPaTUIHOH HYyHKIHHU Y = x> +6x+5.

5. Ilpexncrasere BoipakeHue (4x — 1)(x +3) — (2x — 1)2 B BHJIE MHOTOYJICHA CTAHJAPTHOTO BHJIA.
6. Ilpencrasere BhpakeHue (X — 5)(4x + 1) — (2x + 1)2 B BUJIC MHOTO4YJICHA CTAaHJAapTHOTO BUJA.
7. PaznoxuTe Ha MHOXKHUTEIH KBAAPATHBII TPeX4IeH 5x% —4x— 1.

8. Pasnoxure Ha MHOXKUTENIM KBaIPAaTHBIN TPEXUIEH 4x2 —3x— 1.

0 C s a*—14a+49
. OKpaTurTe oop ——mmm— .
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10. C §
OKpaTHTe Apodh 36—

11. Ha pucynke u3o0paxen rpapuk GyHKIHH ¥ = f(x), 00JaCThIO OIPEAEIEHHSs KO-
TOpo# sBiseTcs oTpe3ok [—4; 7]. C moMormblo rpaduxa HaiauTe: YA
a) Hyau QYHKLHUU
6) BCe 3HAYCHMS apryMeHTa, MPH KOTOPHIX (YHKIMS NPUHAMAET OTPHULATEIbHBIC
3HAYEHHUs! 1
B) MPOMEKYTKH BO3pAcTaHUsI (yHKIUH

IN
S

BN

=Y

12. Ha pucynke n3zobpaxes rpadpuk ¢yHKIuH y = f{x), 061acTb0 OMpeneaeH s Ko-
TOpOii siBseTcs oTpe3ok [—4; 7]. C momomipio rpaduka Haiinure: A

a) Hyau QYHKIUU

0) Bce 3HAUCHWS apryMeHTa, IPH KOTOPHIX (PYHKIUS NMPUHUMAET IOJIOKHTEIBHBIC
3HAYEHHUS] 1

B) MPOMEKYTKH YOBIBaHUS (PyHKIIUH

=Y

13. BricoTa Tpaneuuu paBHa 7 CM, OJHO M3 OCHOBaHHH B 5 pa3 Oosblie apyroro. Haiimure ocHOBaHMS Tpamenuu, eciy ee IUIOMmaab
paBHa 84 em?.

14. Beicora Tpaneuuu paBHa 9 c¢M, OOHO M3 OCHOBaHUWi B 3 pa3 Ooiblie apyroro. Haiinure ocHOBaHMS Tpamenuu, €ciu ee IUIOaab
paBHa 72 oM.

15. Haiifme Bce 3HAYCHHSA TIEPEMEHHO, IPH KOTOPHIX HMEET CMBICH BRIpaXkeHHe \/ 7X — X2,

16. Haiinure o6macTh onpesiesenus Bepaxkenns \/ 5x — x2.

17. B npsimoyronsHoM Tpeyronbauke ABC (yron C = 90°) karet AC pasen 8 cM, tgA = 3. Haiinure miomap tpeyroibauka ABC.
18. B npsimoyromsHOM Tpeyronsauke ABC (yron C pasen 90°) kxaret BC paBeH 6 cMm, 1gB = 4. Haifnure mnomans Tpeyronsauka ABC.
19. OnuH u3 yrios pom6ba pasen 120°, Menbluas 1uaroHains pasHa 10 cM. Haiinure nepumerp pomoa.

20. OguH u3 yrioB pom6a paseH 120°, MeHbIIast Auarosans pasHa 8 cm. Haiinure nepumerp pomoa.

V5
21. Brruucnure V72-4/0,5 4+ ——.
' v 80
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23.

24.

25.

26.
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

V3
Berauciure vV32-4/0,5 + ——.
' V715

JloxaxuTe, uto 3Ha4eHne Bripakennsa (V20 + \/5) -V/5 apnsercs HaTypaJbHBIM YHCIIOM.

JlokaxkwuTe, uT0 3HaYeHUe BhIpakenns (V48 — \/§) -V/3 sensercs HaTypaJbHbIM YUCIIOM.

Perunre HepaBenctBo — < 1.
X

Pemmte HepaBeHcTBO — > 1.
b

JlokasxkwuTe, uto 3HaueHue Bhipaxkenus (V24 —v/54) V/6 sBsieTCs LEBIM UHCTOM.

JlokasxkwuTe, uto 3Hauenue Boipaxkenus (V18 —v/50) : /2 sBrseTes LebIM YHCIOM.
JUTHHA OKPY>KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO PABHOCTOPOHHETO TPEYToJbHUKA, paBHa 1271 cM. Haiiante nepuMerp TpeyroibHHUKA.

JUTHHA OKPY’KHOCTH, BITHCAHHO} B PABHOCTOPOHHHH TPEYTOJBHUK, paBHa 87T cM. Haiiaure nmepumerp TpeyroiabHHUKA.
IMocrpoitre rpadux dyrknmm y = —x* +6x—5.
TMoctpoiite rpaduk dpyrkmm y = —x> + 6x — 8.

Jlokaxxute, 4TO TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 1 cM, 2v/2 e u 3 oM sBseTes npsMoyroibHBIM. Halinure nimiHy MeanaHsl 3TOTO Tpe-

YTOJBbHUKA, IPOBEJEHHOMN K TMIIOTEHY3€.

34,

Jlokakute, 4TO TPEYTOJIbHUK CO CTOPOHAMH 1 cM, 2v/6 e u 5 oM sBseTcs pAMOYroiabHbIM. HaliiuTe 1iiMHy MenuaHsl 3TOro Tpe-

YTOJNBHUKA, IPOBEJEHHON K TMIIOTEHY3€.

35.

[epumetp TpeyronpHuKa paBeH 150 cM, ero cpelHne TMHUN OTHOCATCS Kak 3 : 5 : 7. Haiinure nuiHy HauOoIbIel CTOPOHBI JaHHO-

ro TPEeyTOJIbHUKA.

36.

[lepumetp Tpeyronbhuka paseH 180 cM, ero cpeaHue IMHUM OTHOCATCA Kak 3 @ 7 : 8. HalinuTe anuHy HauMeHbIIel CTOPOHBI JaHHO-

TO TPEYTroJIbHUKA.

37. Tlocrpoiite rpaduk Gyrxunm y = (x+3)* — 1.
38. Tocrpotite rpadux Gynkmun y = (x — 3)2 —4.
. 1—4x
39. Pewute qBOHOE HepaBeHCTBO — 5,25 < < 1,25.
. 1—5x
40. Penmre nBoOiHOE HEPaBEeHCTBO — 3,25 < <2,25.
41. Omnpenenure, CKOJILKO CTOPOH UMEET MPaBUIIbHBIM MHOTOYTOJIbHUK, €CJIN KaXIbli €ro yroy paBeH 144°.
42. Omnpenenure, CKOJIBKO CTOPOH UMEET MPaBUIIbHBIH MHOTOYTOJIbHUK, €CJIM KaX bl ero yroy paBeH 156°.
S5x—1 2x+43
43. Pemure ypaBHeHHE 3 s =1.
4x—3 3x+1
44. Pemute ypaBHEeHHE - =1.
45. Pemmre nepasencto (x —2)? —x(x —3) < 15.
46. Pemmre nepasenctso (x —3)? —x(x —5) > 12.
47. Tlepumerp npsiMoyronbHuKa paBeH 40 cM, ofHa U3 ero cTopoH paBHa 4 cM. Haiinure cTopoHy KBajapara, paBHOBEIHUKOTO JaHHOMY
HPSIMOYTOJBHUKY.
48. Ilepumerp npsIMOYroJibHUKa paBeH 26 cM, OJHA U3 ero cTOpoH paBHa 9 cM. Haiinure cTopoHy KBajapara, paBHOBEIHUKOIO JaHHOMY
HPSIMOYTOJBHUKY.
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49.

50.

51.

Xty x—y

——+——=4
8 * 6 ’

3x+y 2x—5y

Pemmre cucremy ypaBHeHuit

5.
4 3
Xty xX-y _ 8
L2 T
Pemute cucremy ypaBHeHUI Xty x-—y

B mxone 6pu10 1500 yyammxcs. B utone 3akonumnu mxony 10 % yuanmxes. B cenTsiOpe cienyromiero yueOHOro roja 3a cyer nep-

BOKJIACCHMKOB YHCJIO YYAILIUXCS B MIKONE yBeauumioch Ha 10 %. CkoibKo y4amuxcs CTajno B mKosue?

52.

B mixose 66110 600 yuamuxcs. B utone 3akonumny mkony 10 % yyammxcsi. B centsbpe cienyroniero yueOHOro roja 3a cyer nepBo-

KJIACCHMKOB YMCJIO YYAIIMXCS B MIKOe yBenuuminoch Ha 10 %. Ckonbko ydamuxcst CTano B mKosue?

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

Vcrione3yst naHHBIC PUCYHKA, BHIYMCIUTE JUTHHY CTOPOHBI KE.

K
135°

15°

F 2 E

Vcrione3yst naHHBIE PUCYHKA, BHIYMCIUTE JUTHHY CTOPOHBI KF.

K
135°
15°
F 2\/5 E
x> —x 2x+9
Pemure HepaBeHCTBO +x+1> T
x> +3x x—1
PemnTe HepaBEHCTBO +2x—3< —

JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHIKA paBHBI 17 ¢M U 8 CM, KOCHHYC yIJIa MEXIy HUMH paBeH 7 HaiiguTe mioniags TpeyroibHUKa.

12
JIBe cTOpOHBI TpeyroiabHHUKa paBHBI 13 ¢M 1 10 cM, KOCHHYC yIvIa MEXIy HUMH paBeH 'ER Haiizure mromaae TpeyroibHuKa.

3anummre B BUujie 00bIKHOBEHHOH npodu uncio 0,(14).
3anummTe B BUjie 0OBIKHOBEHHOH qpoou uncio 0,(26).
Haiiqure miomans paBHOOSIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, OOKOBasi CTOPOHA KOTOPOTO paBHA 5 M, a OCHOBaHHE PaBHO 6 CM.

Haiigure miomans paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJibHUKA, OOKOBasi CTOPOHA KOTOPOro paBHa 13 cM, a ocHoBaHue paBHO 10 cM.
ITpescTaBBTe B BHJIE OJJHOUNIEHA CTAHNAPTHOTO BHA BEIpakerne — 2 -4/ 0,64x2 mpn x < 0.

IpesicTaBETe B BHJIE ONHOWIEHA CTAHIAPTHOTO BUIA BhIpaxkenue — 3 -1/ 0,25y% npu y < 0.

Pacmonoxure B opsake yosiBanus uncna 7, 5 V2, u 4V/3.

Pacnionoxxure B mopsiike yObIBaHUS ducia S, 3\/§ , U1 2V6.

Haiigure 3HaY€HUE BBIPAKEHUS (5ﬁ+ V28— 63) . (2\/7) .

Haiinure 3HaYCHNE BBIPAKCHHUSI (8\/§+ V20— v 180) . (3\/§> .

Ksanparnunas Gpyskims 3aana gopmynoit y = (x — 5)(x+ 1). Haifxure MHOMNKECTBO 3HAYEHUH JAHHON QyHKIIMY.

Keanparnunas gynxuus sagana Gopmynoit y = (x —7)(x+ 1). Hailzute MHOKECTBO 3HAYEHUH JAHHON QyHKIMY.
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2
71. Boruuciure: (\/67 \/g) +\/ﬁ.

2
72. Berauciure: (\/5 — \/B) +v/300.

x—1 x-2 x=3
73. Haiinure Bce 3HaueHUs IEPEMEHHOM, IIPH KOTOPBIX Pa3HOCTb ApoOei > u Ooubie podHu
. . _x+1 x—2 x+35
74. Haiinure Bce 3HaUeHHS MEpEeMEHHOM, TIPH KOTOPBIX Pa3HOCTH Apo0ei = H — — MeHbIe JpobH >

(=20  (x+1)
1 T2

75. Pelinre HEPaBEHCTBO < 3.
—3)? —2)?
x3P  (@-2P

> 1.
3 2

76. Pemute HEpaBEHCTBO

77. Haiinmure npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH KBaAPATUYHOH QYHKIMH, 3a1aHHOI hopMysIoi y = 3x% — 15x— 1.

78. Haiinure npoMexxyTKn MOHOTOHHOCTH KBaJpaTHIHON QYyHKIMY, 3a1aHHON dopmyroit y = 5x% —24x—1.

79. Cpennee apudmeTHyeckoe BOCBMH YHMCeN paBHO 35, a cpefHee apudmeTHyeckoe ABEHAIATH APYrux uucen paBHo 45. Hailaure
cpenHee apuMETHIECKOE ITUX IBaJIIATH HCET.

80. Cpennee apudmeTnueckoe MIECTH YHCET PaBHO 25, a cpeqHee apudMeTHUecKoe YeThIpHaAaTH APyrux ducen pasHo 35. Haitnure
cpenHee apu(METHIECKOE ITUX IBA/IIATH JHCET.
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